

85比67击败江苏队

山西女篮客场大捷

本报讯(记者 杨尔欣)12月23日,2024-2025赛季WCBA常规赛战罢第14轮,山西竹叶青酒女篮下半场“爆发”,客场以85比67击败江苏队。

比赛开局阶段,主场作战的江苏队凭借精准的中远距离投篮,早早取

得了近10分的领先。而山西女篮有些慢热,迟迟无法在运动战中进球。

被动局面下,山西女篮采用了全场紧逼防守,破坏对手的进攻节奏。江苏队在重压之下出现不少失误,山西女篮完成抢断后打出快速反击,半

场结束时以46比43反超比分。

易边再战,山西女篮延续着自己强硬的防守,江苏队投篮命中率不断下降。第三节比赛,山西女篮连续命中三分球,打出一波15比2的进攻高潮,一举将分差扩大至20分。

此后的比赛,江苏队无心恋战,山西女篮轻松将胜利收入囊中。值得一提的是,山西女篮此役总计抢下42个篮板球,比对手足足多了23个。

12月25日,山西女篮将在常规赛第15轮比赛中,主场迎战浙江队。



12月22日,猛龙队球员沃尔特(左)与火箭队球员布鲁克斯在比赛中拼抢。当日,在2024-2025赛季NBA常规赛中,多伦多猛龙队主场110比114不敌休斯顿火箭队。 新华社发

世预赛国足将在杭州对阵澳大利亚队

新华社杭州12月23日电(记者 夏亮 肖世尧)中国足协23日宣布,中国男足主场与澳大利亚队的2026世界杯亚洲区预选赛定在杭州奥体中心体育场举行,比赛日期为2025年3月25日。

中国足协在公告中表示,共有长春、长沙、重庆、贵

阳等11个城市申办明年3月的这个主场比赛。其中,有3个城市因场地原因不适合举办本场比赛。

公告称:“从气候条件考虑,3月北方城市气温较低,不适宜球队备战和球迷观赛,国家队建议将主场选在气候更为适宜的南方城市。为最大限度满足球迷观赛需

求,营造热烈主场氛围,中国足协在确定世预赛主场时将优先选择容纳观众人数较多的球场。”

公告称,综合考虑以上因素,并充分尊重国家队意见,中国足协确认杭州为2026世界杯亚洲区预选赛第三阶段3月份主场承办城市。

中国电竞节超级冠军杯在京闭幕

为期5天的中国电竞节超级冠军杯12月22日在经济技术开发区(北京亦庄)闭幕。本次中国电竞节超级冠军杯包括“英雄联盟”SoloKing比赛、野蛮部落杯、玉麒麟CS2、“王者荣耀”邀请赛三大赛事。

“英雄联盟”SoloKing比赛率先开打,最终优胜者获得了与JDG京东电子竞技俱乐部英雄联盟分部职业选手MISSING同台竞技的机会。

月中结束的2024“反恐精英”世界锦标赛(上海Major)上,在国内拥有颇高人气的明星选手niko率领G2战队闯入四强。本次超级冠军

杯CS2赛场,他的现身点燃了现场的激情。niko也参与到了表演赛中,并与观众互动交流。

“王者荣耀”邀请赛会聚了北京WB王者荣耀分部、滔搏电竞王者荣耀分部、北京JDG王者荣耀分部和XYG电子竞技俱乐部4支战队的优秀选手。经过两天的激烈角逐,北京WB战队摘得冠军。

五局三胜制的决赛在XYG战队与北京WB战队之间展开。凭借灵活的战术布局与默契的团队配合,北京WB战队占据比赛主动,并以一场逆转锁定胜局,最终大比分3:1获得冠军。

据中新网

在本届超级冠军杯期间,北京经开区科文融合企业京东星宇电竞(北京)文化传播有限公司联席CEO叶靖波还宣布,KPL王者荣耀职业联赛——北京JDG主场将于2025年正式落地北京智慧电竞赛事中心。

叶靖波还透露,2025年在北京智慧电竞赛事中心将举办100场顶级电竞大赛,平均3.5天一场比赛,覆盖全终端、全头部电竞项目。“我们将以顶级赛事狂潮,吸引全球电竞爱好者的目光,希望大家都能在这里找到自己钟爱的电竞项目。”

据中新网

利物浦6:3狂胜热刺队

据新华社伦敦12月22日电 22日,利物浦队和热刺队的较量总共打进九球,英超“领头羊”利物浦最终以6:3胜出。

热刺主场对阵利物浦的比赛为观众奉上一场进球盛宴。第23分钟,阿诺德右路传中,迪亚斯鱼跃冲顶为利物浦力拔头筹。

第36分钟,麦卡利斯特禁区内抢点头球破门,比分变为2:0。依靠麦迪逊的禁区外冷射,热刺在上半场结束前扳回一城,但索伯斯洛

伊紧接着低射破门,帮助客队将领先优势再次扩大为两球。

易边再战,利物浦攻势不减。第54分钟,萨拉赫门前捡漏破门。第61分钟,又是这位埃及射手推射空门得手。此后,索兰克和库卢塞夫斯基为热刺打进两球,但迪亚斯最终为利物浦将比分定格在6:3。

少赛一场的利物浦以39分继续领跑,当日被埃弗顿0:0逼平的切尔西以4分之差继续位居第二。

亚冬会完成七项测试赛

12月23日,2025年第九届亚洲冬季运动会第二场筹办工作新闻发布会在哈尔滨举行,目前已完成短道速滑、花样滑冰、速度滑冰、男子冰球、女子冰球、冰壶、高山滑雪七项测试赛。

发布会当日距离2025年哈尔滨亚洲冬季运动会开幕还有46天,随着前期各项建设工作的基本完成和各项目测试赛的陆续开展,赛会筹办工作已经进入由日常工作机制向赛时运行机制转向的关键阶段。

据亚冬会执委会副秘书长

长、哈尔滨市体育局局长柏志国介绍,按照《2025年第九届亚冬会测试赛整体工作方案》安排,确定在2024年10月至2025年1月举办总计14场测试赛,实现所有亚冬会比赛场馆和比赛项目全覆盖,通过实战化测试演练,全面提升场馆化工作的能力和水平。目前,在各竞赛场馆团队的有效组织下,已完成短道速滑、花样滑冰、速度滑冰、男子冰球、女子冰球、冰壶、高山滑雪七项测试赛。

发布会当日距离2025年哈尔滨亚洲冬季运动会开幕还有46天,随着前期各项建设工作的基本完成和各项目测试赛的陆续开展,赛会筹办工作已经进入由日常工作机制向赛时运行机制转向的关键阶段。

据中新网

WTT大满贯首次登陆欧洲

WTT世界乒联宣布,瑞典马尔默将于明年8月14日至24日举办WTT欧洲大满贯瑞典站2025。这是WTT大满贯赛事首次登陆欧洲,这一历史性突破也彰显了瑞典乒乓球在欧洲的主要地位。

2024年巴黎奥运会上,瑞典队夺得两枚银牌,为瑞典乒乓球的发展注入了新活力。特鲁斯·莫雷加德、安东·卡尔伯格、琳达·伯格斯特朗等年轻球员的出色表现,更是重燃了瑞典人对国际乒乓球赛事的热情。此外,瑞典是国际乒联主席佩特拉·索林的家乡。

WTT世界乒联首席执行官史蒂夫·丹顿表示:“瑞典有

着卓越的乒乓球传统,在马尔默举办WTT大满贯既是对历史的致敬,也是对当今新星的激励。此次赛事完善了我们2025年WTT大满贯系列赛阵容,将顶级乒乓球赛事带到全球4个独特地点。我们期待世界顶尖选手明年8月在马尔默的精彩表现。”

随着WTT欧洲大满贯瑞典站2025的公布,2025年WTT大满贯的日程已全部确定,其中WTT新加坡大满贯将于1月至2月举行;WTT美国大满贯将于7月举行;WTT欧洲大满贯瑞典站将于8月举行;WTT中国大满贯将于9月至10月举行。

据澎湃新闻